店舗・事業者登録手順

※チェックリスト表示のお届けは、申請受付後２週間前後となります。
注意事項：
(1).  必須項目は１項目のうち少なくとも一つの対策をそれぞれ選択・記入してください。
(2).  業界の例または他店の丸写しで登録された場合、お客様からのクレームに繋がることが想定されます。自店で取り組みが可能な対策をお考えください。
(3).  以下の内容が確認できた時は、掲載を取り下げる可能性があります。
1 「諫早版感染防止対策チェックリスト」が玄関など見える場所に掲載されていない場合。
2 「諫早版感染防止対策チェックリスト」の内容が実施されていないなどのクレームが事務局に多数寄せられた場合。
3 事務局が著しくプロジェクト趣旨に逸脱していると判断された場合。

１


申請者は、自身が行っている対策内容を具体的に記載した「諫早版感染防止チェックリスト」を作成してください。


２


プロジェクト事務局に、「申請書」、「諫早版感染防止対策チェックリスト」を提出してください。


４


６


７


８


ポータルサイト「旬諫」に掲載している店舗は、「諫早版感染防止対策チェックリスト」を同サイト上で公開します。


店舗は見える場所に「諫早版感染防止対策チェックリスト」を掲示してください。（掲示されていない場合は、ホームページなどに掲載されないことがあります。）


店舗は掲示された「諫早版感染防止対策チェックリスト」の写真を撮影し、プロジェクト事務局に送ってください。


「諫早版感染防止対策チェックリスト」の内容を変更される場合は、事務局にその旨提出していただき、事務局で確認後、ホームページの掲載内容を変更いたします。


３


事務局は基本項目に漏れが無いか確認後、統一様式の「諫早版感染防止対策チェックリスト」（Ａ３サイズにプリントアウトしたものをラミネート加工します）をお渡しします。


５
参加店舗のリストを、諫早商工会議所のホームページにて公開します。
